

# Протокол

## №

гр. София, 07.11.2025 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 07.11.2025 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Доброслав Руков

**ЧЛЕНОВЕ:** Луиза Христова

Мария Шишкова

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **9889** по описа за **2025** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,35 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ В. Я. В. – редовно призован, не се явява. Призовката е получена лично от адв. М., не се явява.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, не се представлява.

СПП – редовно призована, представлява се от прокурор К..

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че в касационната жалба е направено следното доказателствено искане:

Иска се от ответника по касационната жалба СДВР да представи оригиналния файлов запис, с който е генериран снимковият материал.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че направеното доказателствено искане е недопустимо в касационна инстанция, в която могат да се събират само писмени доказателства по касационните основания. В случай, че съдът намери за необходимо да бъде събрано това доказателство, то е налице възможността за връщане на делото на първа инстанция за допълването му с доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира, че в хода на касационното производство не могат да се събират други, освен писмени доказателства.

От друга страна, касаторът чрез пълномощника си не е обосновал причината, поради която е необходимо прилагане на файлов запис, в който е генериран снимковият материал.

С оглед изложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ без УВАЖЕНИЕ искането за събиране на доказателства, направени в касационната жалба.

В случай, че е необходимо изясняването на делото от фактическа страна и попълването му с други доказателства, няма пречка със решението делото да бъде върнато отново на първоинстанционния съд за събиране на такива доказателства.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ПРОКУРОРЪТ: Счита решението на СРС за неправилно, като споделям изложените мотиви в т. II и т. III на касационната жалба, поради което предлагам да го отмените, като уважите касационната жалба.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,40 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: